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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 
Tájékoztatás az október 13-i önkormányzati képviselőválasztás és polgármester választás 

eredményéről 
 
Tisztelt csákánydoroszlói lakosok! 
 
Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni az október 13-i önkormányzati választások 
eredményéről.  
 
A választáson a választásra jogosultaknak csak a  38,16 %-a jelent meg szavazni, ami nagyon 
alacsony részvétel volt. 
 
A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma: 
 
Polgármesterjelölt:  
 
Horváth István Mihály  380 
                                                  
 
Képviselőjelöltek:  
 
Bauer Péter   278 
Bohus Zsolt   320 
Boldizsár László  308 
Dénes Miklós   222 
Farkas Béla   282 
Gaál Kálmán   210 
Musits József   334 
 
 
 
Október 28-án megalakult az új Képviselőtestület.  
 
Szepessy Doloresz, a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást adott a Képviselő-testületnek 
a választás eredményéről, majd utána sor került a képviselők és a polgármester eskütételére. Ezt 
követően Szepessy Doloresz átadta a megbízólevelet a képviselőknek és a polgármesternek.  

Tájékoztatásul a 2014 évi 
választásokon a szavazatok száma. 

Szeifert István 479 

Bohus Zsolt 410 

Maincz Gábor 407 

Kozó József 393 

Farkas Béla 359 

Bauer Péter 263 
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A Képviselő-testület ezt követően elfogadta a működésének rendjét szabályozó szervezeti és 
működési szabályzatot.  
 
 
Az alpolgármester választására is az alakuló ülésen került sor. Mint minden esetben, a 
polgármester ismételten a legtöbb szavazatot kapott képviselőt kérte fel alpolgármesternek. A 
választás során a választópolgárok Musits Józsefet támogatták a legtöbb szavazattal a 
képviselőjelöltek közül, ezért őt kértem fel alpolgármesternek.  
 
Minden választáskor, így 5 évvel ezelőtt is a legtöbb szavazatot kapott képviselőt kértem fel 
alpolgármesternek, aki Szeifert István volt, ő viszont nem vállalta el ezt a tisztséget. Ezt követően 
felkértem 5 évvel ezelőtt a második legtöbb szavazatot kapott képviselőt az alpolgármesteri 
feladatok ellátására (Bohus Zsolt), de ő sem vállalta a tisztséget, nem vállalta a szintén sok 
szavazatot szerzett Kozó József sem, míg végül Farkas Béla képviselő vállalta el az 
alpolgármesteri feladatokat.  
 
Úgy döntöttem, hogy mivel a lakosság Musits Józsefnek szavazta meg a képviselőjelöltek közül 
legnagyobb arányban a bizalmat, így a lakosság egyet tud azzal is majd érteni, ha a legtöbb 
szavazattal a Képviselő-testületbe került Musits Józsefet kérem fel alpolgármesternek.  
 
 
Musits József vállalta az alpolgármesteri feladatok elvégzését, és a Képviselő-testület titkos 
szavazással megválasztotta őt  6 igen és 1 nem szavazattal  alpolgármesternek. 
 
 
Farkas Béla képviselő ezt követően lemondott képviselőségéről és távozott az ülésről. 
 
Farkas Béla lemondására tekintettel a további legtöbb szavazatot kapott képviselő juthat be a 
listáról a Testületbe, azaz Gaál Kálmán, ha vállalja a feladatot.  
 

Az alakuló ülésen megállapításra került a polgármester és az alpolgármester tiszteletdíja is a 
törvényi rendelkezéseknek megfelelően, a polgármester illetményének megállapításánál a megyei 
jogú városok polgármesterének illetménye az alapösszeg, és ennek 50%-a a polgármester 
illetménye az 1501-2000 lakosú települések esetében, azaz a polgármester illetménye  bruttó  
498.585 Ft. –ban került megállapításra.  

 

Az alpolgármester illetménye a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának maximum 
90%-a lehet, e szabály alapján a Képviselő-testület az alpolgármester tiszteletdíját bruttó 224.363 
Ft összegben állapította meg.  

 

Musits József alpolgármester a Képviselő-testület előtt letette esküjét. 

 

Kérem a lakosságot, hogy bármilyen probléma esetén engem, az alpolgármestert vagy bármely 
más képviselőt szíveskedjenek keresni, reméljük, hogy a legtöbb problémára lehet majd megoldást 
találni.  

A megválasztott képviselőknek kitartást, jó erőt és egészséget kívánok az előttünk levő 
munkákhoz. 

Az előző ciklusban részt vevő képviselőknek nyugodalmas éveket kívánok családjaik körében, 
munkaterületükön pedig legyenek sikeresek. 
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Egyéb információk: 

 

Idősek Napi ünnepség  

Idén is megrendezésre kerül a közösségi Házban november 9-én. Az érintettek a meghívót már 
megkapták.  Bízunk abban, hogy minél többen részt vesznek a délutáni programon és elégedettek 
lesznek a műsorokkal és a vendéglátással. 

 

Mikulás a gyermekeknek 

Érkezni fog községünkbe december 5-én. A gyermekeknek a csomagot mindenképpen hozni 
fogja. Azt még nem tudjuk, hogy a művelődési házban fog-e a gyermekekkel találkozni. 
Lehetséges, hogy szánkóval, vagy szekéren fog érkezni községünkbe. 

Kérjük a szülőket, hogy figyeljék majd a plakátokat a hirdetőtáblákon, és a FB-oldalunkon, mivel 
újságunk decemberi számában már lehet, hogy késői lesz az információ. 

 

Tornatermünkről:  

Építésére vannak érdeklődők, és bizakodhatunk abban, hogy az ismételt közbeszerzési eljárás 
már eredménnyel fog lezárulni. 

Ezzel kapcsolatosan bővebb információval talán januárban tudunk szolgálni, mivel ismételten 
folyamatban van az eljárás. 

 

Horváth István 

polgármester 

 
 
 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban 

november 11, november 25. 
 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között november 5. és november  19 
 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2019.november 5., december 3. december 31. 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. OKTÓBER 
 
Születés: Geosits Zsolt és László Éva fia Ádám   
Házasságkötés: - - 
Elhunytak: Lisztl Mihály, Danyi József (szoc.otthon), Németh János 

      (József A. u.) Horváth Sándorné (Telek u. lakos volt)  
 Horváth Miklós (Körmendi u )                     
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Meghívó         JÓTÉKONYSÁGI BÁLRA 
    

Csákánydoroszló Csaba József Általános Iskola Csákánydoroszló Csaba József Általános Iskola Csákánydoroszló Csaba József Általános Iskola Csákánydoroszló Csaba József Általános Iskola     
Szülıi MunkaközösségeSzülıi MunkaközösségeSzülıi MunkaközösségeSzülıi Munkaközössége    

    
Szeretettel meghívja Önt, családját 2019. november 162019. november 162019. november 162019. november 16----ánánánán    a csákánydoroszlói kultúrházban 19 

órai kezdettel megrendezésre kerülı Jótékonysági Báljára. 

Asztalfoglalás: 00-36-30-7978851 telefonszámon. 

Támogatói jegy: 1.000 Ft, Báli belépıjegy vacsorával: 2.700 Ft 
Zenél: CSUTA ÉS KALA  Vacsora: KATI BISZTRÓ 

Közben fellép: 
- KERKABARKA színjátszó csoport 
- Tuboly Viktória énekes 

 
Tombolasorsolás értékes nyereményekkel! (szívesen fogadjuk a támogatását, felajánlását) 

 
A bál teljes bevételét gyermekeink szabadidős programjaira fordítjuk. 

 
 

 
 

Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai novemberben: 
NOVEMBER – SZENT ANDRÁS HAVA – İSZUTÓ – ENYÉSZET HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.30-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI 

házban. 
felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a KÖZÖSSÉGI házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a KÖZÖSSÉGI házban. 
� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� Jóga: csütörtökön 18.00-tól a KÖZÖSSÉGI házban. A foglalkozást Tarnai Mária 

vezeti, a jóga idıtartama másfél óra. 
� kötélugrók: hétfın délután 18.15-tıl a KÖZÖSSÉGI házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
� pingpong csoport: kedden a KÖZÖSSÉGI házban 18 órától. 
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� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 
Ritánál lehet. 

� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente a KÖZÖSSÉGI házban.  
 
Egyéb programok, rendezvények novemberben: 

• 5-én bérletes színházlátogatás Zalaegerszegre. Indulás busszal 17.30-kor, felszállás a 
megszokott helyeken. Az Oscar címő vígjátékot nézzük meg. 

• 7-én 9.30. Ringató a közösségi házban. 
• 9-én Idısek napi rendezvény a közösségi házban 14 órától. Fellépnek – NapSzín 

Társulat, Fergeteg Néptáncegyüttes, Kala és Csuta. 
• 13-án Baba-mama klub a könyvtárban 10 órától. 
• 15-én 9 órától 11 óráig vegyes árusítás a közösségi házban. 
• 16-án képzés a közösségi házban, 
• 16-án SZM bál a kultúrházban. 
• 16-án képzés a közösségi házban. 
• 18-án a Hangraforgó együttes zenél 10 órától a közösségi házban. A program az alsós 

korosztálynak szól. 
• 21-én 9.30. Ringató a közösségi házban. 
• 21-én bérletes színházlátogatás Szombathelyre. A Liliomfi címő vígjátékot nézzük 

meg. 
• 22-én civiles közgyőlés a közösségi házban 18 órától. 
• 23-án családi rendezvény a közösségi házban. 
• 23-án fellép a NapSzín Társulat Felsımarácon az idısek napi rendezvényen. 
• 24-én 16 órától Merkli Ferenc atya társulata mutatja be Mindszenty József életérıl 

készült darabját a kultúrházban. 
• 30-én képzés a közösségi házban. 
• 30-án 18 órától zártkörő rendezvény a közösségi házban. 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 

 
 

Védőnői hírek 

 
 

Játszunk a gyermekünkkel 

 
A játék a gyermek mindennapjainak meghatározó tevékenysége, ugyanakkor a tanulás 
legeredményesebb és legváltozatosabb színtere. 
-0-3 hó kor 
Ez az a kor, amikor a legtöbbet a hátán fekszik, így szabadon mozgathatja a lábait, kezeit. Fölé 
helyezett színes tárgyakat mozgassunk. Szemével kövesse, nyúljon utánuk. Zenélő játékokat 
szeretik, és ha az anya énekel, mondókázik nekik. Ölbe véve táncoljunk vele a zene ritmusára. 
Grimaszoljunk neki, játszunk arcunkkal, hangunkkal, fújjunk rá arcára. 
-4-9 hó kor 
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Tud akaratlagosan fogni. A baba hason fekve is tud tájékozódni, hasra és visszafordul. Ha már tud 
gurulni, helyét meg tudja változtatni. Továbbra is szeretik a zenés, táncos grimaszolós dolgokat. 
Ha ülni is tud, akár támasztékkal is, baba hintába tehetjük. Térdünkön lovagoltatni, mondókázni is 
lehet. Játszós szőnyegen ülve rakjuk körbe játékaival. Mászni is tud akkor gurulós játékai után 
mászik. Labdát vehetünk. Szeretnek nagy kosárba belepakolni, kiborítani dolgokat. Ütögetni, 
kalapálni bármit. Mindent a szájukba vesznek, megkóstolnak, ez is a világ felfedezéséhez tartozik. 
Kukucs játékot már értik. 
-8-12 hó kor 
A baba megpróbál feltérdelni, felállni, kapaszkodva lépeget. Most indul a fiók húzogatása, polcról, 
konyhaszekrényből pakolás. Jobbára a mozgásos játékok érdeklik. Elmaradhatatlan a labda. 
Építő, forma választós játékok. Egybe rakható bögre, hordó. Megtanulnak homokozni, lábbal 
hajtós kismotorral száguldozni. Csúszdázás, hinta nagyon kedvelt. Sétálni, futni, főleg anya elől, 
nagyon jó móka. Állatokat, járműveket megismerik, hangjukat utánozzák. Minden olyan játék, ami 
a járás és az egyensúly érzékét fejleszti, jó szolgálatot tesz. A húzogatós, tologatós autó, 
állatfigura, dömper stb.  
-1 –3 éves kor 
Mozgás a lényeg továbbra is. Kisbicikli, hinta, labda. Játszótéren mászóka, csúszda, homokozó. 
Egyszerűbb kirakós játékok, kemény táblás képes mesekönyvek érdeklik őket. Egymásba tehető 
építőkocka, lego már lefoglalja a kicsiket. Utánozzák a felnőtt tevékenységeket. Baba konyhában 
főznek, szerszámokkal szerelnek, vasalnak, boltososat játszanak, katonáznak. Bábozást nagyon 
szívesen hallgatják és játsszák. Előkerülhet a színes ceruza, színező. Rajzolni, gyurmázni 
kezdenek. Rövidebb mesét már végig hallgatják. A zene és a mondóka elengedhetetlen.  
-3-6 éves kor 
Óvodába megy a gyermek. Itt szintén a szerepjátékok kerülnek előtérbe. A társakkal együtt 
játszás, a szabályok betartása is elkövetkezik. Társas-kártya játékokat játszanak. Mozgásában 
egyre ügyesebb lesz. Táncos, sportos foglalkozásokra járhatnak 5 éves kortól. A meseolvasás, a 
zenehallgatás, éneklés, körjátékozás nagyon fontos. A környezete megismerése is előtérbe kerül. 
A természet működése, évszakok, népszokások, ünnepek, foglalkozások, alapvető higiénés 
szokások megismerése. Nekik minden játék. Egy süti megsütése, bicikli megszerelése, kutya 
etetés, sétáltatás, szőlőszedés.  
 
A legfontosabb az, hogy miközben közösen játszunk, együtt vagyunk a gyerekünkkel, odafigyelünk rá, 
beszélünk hozzá, érzi szeretetünket, megöleljük, simogatjuk. A szülőknek is kikapcsolódást jelent, ha 
belefeledkeznek egy-egy játékba. A legjobb, ha az egész család együtt játszik bizonyos játékokat. 
 
                                                                                                          Dériné Tóth Andrea védőnő 
 
 
 
 
 
VÉGSZÓ 
Tisztelt Csákánydoroszlóiak! 
Mint ahogyan azt már a facebookon olvashatták, mivel a képviselő testület nem engem választott 
alpolgármesternek, lemondtam a képviselői mandátumomról.  
9 évig voltam képviselő, ebből 5 évig alpolgármester. Úgy gondolom, hogy ezen időszak alatt senki 
nem dolgozott képviselőként annyit a faluért, a jelenlegi csapatból, mint én / Szeifert István és 
Bálint László nem indult az idei választáson/. Senki nem szervezett és bonyolított annyi 
rendezvényt, senki nem gyűjtött annyi adományt és támogatást, senki nem támogatta annyival a 
helyi egyesületeket, mint én. Nem szoktam dicsérni magam, ezek tények. A Polgármester Urat alig 
kellett a hivatalban, helyettesíteni, de a terepen rengetegszer álltam helyt helyette. Sokszor úgy, 
hogy ő nem is tudott ezekről. 
Mindezek ellenére nem kaptam annyi szavazatot, a Polgármester Úr részéről pedig bizalmat, hogy 
folytathassam a munkámat. Nem értem az okát. 
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Lehet engem szeretni vagy nem szeretni, de az érdemeimet elvitatni nem szabad. Igaz a munkámért 
az elmúlt 5 évben tiszteletdíjat kaptam.  Nem mellékesen a jelenlegi alpolgármester jelentősen 
magasabb tiszteletdíjat kap, mint én kaptam. A képviselők tiszteletdíja is a duplájára nőtt. 
Nincs ezzel semmi gond. Remélem, megszolgálják a pénzüket és a bizalmunkat. Remélem, ezek 
után is  olyan élénk lesz a faluközösségi élete, mint eddig, remélem a falu vezetői minden 
rendezvény megszervezésében részt vesznek és minden ilyen rendezvényt a jelenlétükkel is 
megtisztelnek. Remélem, a helyi szervezetek legalább annyi támogatást kapnak, mint eddig. Mert 
megérdemlik.   
Bár úgy lenne! 
 Mert én ezeket a kötelességemnek éreztem. 
És még sok ötletem, tervem volt. 
Köszönöm mindenkinek, aki az elmúlt időszakban bármivel is segítette, támogatta a munkámat. 
Farkas Béla 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Vásárlóink! 
A szokásos alma vásárunkat november 8.-9-én tartjuk meg, a csákánydoroszlói Zöldségboltban. 5 
fajta alma kerül kínálatra.  

                                                                                            Üdvözlettel: Bálint László  
 

 

Gyerekeknek tervezett parajdi sóval töltött formapárnák és most 
már himalája sóval is töltött párnák és gyógynövényes párnák 
értékesítése nemcsak gyerekeknek :)B 
A párnák a többi parajdi illetve himalája sóval készült termékekkel 
együtt megtalálhatók a web áruházamban is ! 
www.vikigyogyparnaoldala.hu 
Termékeink egész évben a gyermekek segítségére tudnak 
lenni!Télen...megfázásos, influenzás időszakban...februártól 
kezdődően pedig az egész pollenszezon alatt asztmatikus, allergiás 
állapotoknál hatékonyak! 

                                                                                      Kapcsolat: Benke Viktória 06(30)/286 9284 

 

 

Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 

beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 

lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 

szeretettel  :) Vikica 
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                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

 

Várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Befőzéshez befőttes üvegek, kupakok, celofán, 
tartósítószerek, savanyító vödrök, védőkesztyűk, kerti szerszámok, üvegballon, demizson, pálinkás-
, csatos és szörpös üvegek széles választékban, műanyag és üveg tányér, zománcos és 
rozsdamentes lábasok, fazekak és tepsik,medenceszerek, szűrőbetét, vízhőmérő, Kerékbár belső- 
és külső gumik, lakatok, zárak, zárbetétek, elosztók, hosszabbítók, locsolótömlők, locsolófejek, 
toldók, bilincsek, háztartási eszközök, mosogatószer, általános tisztítószerek, penészölő, beltéri 
falfesték, penészgátló adalék, öblítő, kézkrém, villanyégők, elemek, takarmányos és raschel zsák, 
ajándéktasakok, ajándéktárgyak. növény védőszerek, virágföld, kaktusz és orchideaföld és még 
sok más.. Nyitvatartás:  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek: (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek: (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
FAX:     (+3694) 542 003 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


